SUNsUpport

Documento
Manual de Montaje

Estructura “ALRUTAN”
Hincada Biposte
Disposicion 3H

sunsupport.es




(>

sunsupport
INDICE
1. INFORMACION GENERAL ...c.vcuvieiieiceeeeeeeeeee ettt 3
2. RECOMENDACIONES DE MONTAIJE ..covvieieeeiieee et 4
3. MONTAJE DE ESTRUCTURA ...coiiiiitete ettt ettt 5
3.1 Definicion y elementos de |a estructura .......ccceeeeeeeeiiieeveiiiiienieeeeeeeeeenan, 5
3.2 Tipologia de los elementos estructurales........ccccoeevvvvviviiiiiiiiiieeeeeeeeeen, 5
3.3 Fases de montaje y ensamblado .........cooveiiiiiiiiiiiiii e, 10
3.31  Acondicionamiento y desbroce del terreno...............cooueneerneerseeneeenessnsessseeseneens 10
3.3.2  Replanteo, alineacion y colocacion de eStaCas ..............cowwwwemrreressressisnssssssnssnsens 10
3.3.3  HiNCAUO 0@ PEIFIIES .......oovvoverreriieeiesiesisssissiie st 10
3.3.4  Montado de hipOtenusa @ POSLE. ............ccewrvveerveereseserisssissssessssssssss s sssssssssssens 11
3.35 Ensamblado de largueros a RipOteNUSAS ............cccoccueeriueiriieeniiieeiieesiee e 12
3.3.6  Montaje de Perfil PHD AUXIIIGL .............cocrvvrreeerieeerssesesessisssissssssssssssssssesssessssssssens 13
3.3.7  COlOCACION AE MOGUIOS .........eoveerveeieisrissiissis e 15

3.4 RESUMEN @ OIMENTOS. . oeueet ittt e e e e e et eeeeeeeneseneenasenasenees 16




sunsupport

1.INFORMACION GENERAL

llustracion 1. Estructura Alrutdn

En el presente documento se van a abordar y definir las
recomendaciones e instrucciones para llegar a completar el montaje de la
estructura para paneles solares hincada “Alrutan”. La estructura es
transportada en varias unidades: hincas, bastidores, largueros, perfileria,
tornilleria y accesorios.

Este manual es genérico para todas las instalaciones de la estructura
hincada “ALRUTAN”, para cada proyecto en cuestién, en funcién de las
solicitaciones especificas de la zona por viento o nieve, el departamento
técnico enviard planos indicando los perfiles definitivos utilizados vy
cualquier modificacion adicional.




(>

sunsupport
2. RECOMENDACIONES DE MONTAIE

Para el correcto almacenaje y montaje de la estructura para paneles
solares hincada se aconseja seguir una serie de recomendaciones para que
los perfiles suministrados no se vean dafados en este proceso:

= Se procurard una descarga ordenada y limpia. A la hora de desembalar los
componentes se evitara danar el recubrimiento de los elementos con elementos
cortantes como pueden ser estiletes, navajas o similares

= Se recomienda que se supervise la descarga para evitar dafios a la hora de izar
los elementos con el brazo de la grua y el posterior posado en la superficie de
montado.

= Se deberdn verificar los amarres de las piezas, asegurando que las eslingas y los
cables tengan suficiente resistencia para soportar el peso de las piezas a elevar y
cualquier otra medida que sea aplicable al trabajo que se realiza en todo
momento.

= Se aconseja que la estructura no esté totalmente a la intemperie no mas de 3-4
dias. Si se prevé que este tiempo se extendera sera recomendable almacenarla
resguardada hasta el inicio de la obra.

= Para este tipo de estructura, en el caso de que un elemento se vea dafiado, debe
consultarse al departamento técnico, que proporcionara una solucidon acorde a
la magnitud del dafio.

= Enelcaso de que el dafio sea irreparable o lo aconseje el departamento técnico,
se producird el reemplazo de la pieza dafiada.

= La tornilleria que se suministra para este tipo de estructura es de Acero
Inoxidable, por lo que puede estar a la intemperie, pero no obstante se aconseja
protegerla en el caso de que su puesta en obra, se demore mas de 3-4 dias.

= Bajo ningln concepto se almacenardn ninguno de los componentes de la
estructura “Alrutan” en zona inundada o susceptible de inundarse en condiciones
climatolégicas adversas.

= Los defectos causados por la negligencia de los usuarios no entrenados y el mal
uso de los componentes no se incluyen en la garantia. Las modificaciones o
variaciones realizadas sin autorizacion del fabricante, asi como la utilizacién de
piezas de repuesto no autorizadas, eximen al fabricante de cualquier
responsabilidad relacionada con el correcto funcionamiento de la estructuray de
la seguridad de las personas que la instalan u operan.

SunSupport suministrard lo especificado en el pedido aceptado y
firmado por el cliente.

La estructura tipo hincada se desarrolla, calcula y se certifica para
cada localizacién geografica requerida.




sunsupport

3. MONTAIJE DE ESTRUCTURA

3.1 Definicion y elementos de la estructura

Las dimensiones y replanteo definitivos se detallaran en los planos
que el Departamento Técnico proporciona.

llustracion 2. 3D Estructura Hincada

3.2 Tipologia de los elementos estructurales.

Poste

= Perfiles C-100x40x15x3 de Acero conformado o superior.

= Profundidad de hincado minima de 1,5 metros.

= Agujero en coliso para solventar las posibles variaciones en el
hincado.

= Se dejara una altura bajo paneles de 0,50 metros o superior para
evitar que la vegetacion llegue a dar sombra a los paneles.




(>

sunsupport

100

llustracion 3. Perfil Acero para Poste

Hipotenusa o bastidor

= Perfil C-120x50x15x2 de Acero conformado o superior.
= Agujeros en coliso para solventar las posibles variaciones en el
hincado.

50

120

llustracion 4. Perfil Acero para Hipotenusa




sunsupport

Largueros

= Perfiles C 100x40x15x2 de Acero conformado o superior.
= 2 mm de espesor

100

llustracion 5. Perfil de aluminio para larguero

Perfil PHD4400 —

Largueros
C-100x40x15x2

Hipotenusa -
C-120x50x15x2

Poste Bajo — —— Poste Alto
C-100x40x15x3 C-100x40x15x3

llustracion 6. Perfiles del pértico de la estructura.




sunsupport

ul oos|

Min. 500

!

uiroost

llustracion 7. Dimensiones principales del portico de

la estructura.

Perfil H Auxiliar

Perfiles PHD de Aluminio EN AW 6005 T6.

45.00

25.60

llustracion 8. Perfil H para estructura coplanar.




sunsupport

Tornilleria.

= Todos los tornillos de la estructura de aluminio estan fabricados en

acero inoxidable.

= Todos los tornillos son M10 a excepcion de los tornillos de las

fijaciones, que seran M8.

= Par de apriete requerido por tornillo.

Ubicacién Tornillo |Referencia|Par de apriete (Nm)
Tor. de Fijaciones FL50 M8x50 DIN 933 14.2
Tor. Unién Per.Acero M10x30 | DIN 933 28
Tor. Cabeza Martillo FL50 M8x25 | DIN 9097 14.2
Tor. Allen FPCEN M6x50 DIN 912 5.6
Tor. Allen FPLAT M8x25 DIN 912 14.2

= Laarandela en estos casos es tipo plana ancha.

= Arandela Grower en los presores y en la tuerca hexagonal FL50.




(>

sunsupport

3.3 Fases de montaje y ensamblado

3.3.1 Acondicionamiento y desbroce del terreno

Por motivos de seguridad, comodidad, y eficiencia en el montaje, es
necesario una limpieza y desbroce del terreno.

3.3.2 Replanteo, alineacion y colocacion de estacas

Para el marcado de los puntos de replanteo donde se haran las hincas,
deberan utilizarse balizas claramente visibles, evitando el uso de estacas de
madera, por la poca precision que deja de cara al hincado.

3.3.3 Hincado de perfiles

El hincado de los perfiles se realizara en los puntos balizados. Se debe
asegurar alineaciones perfectas y paralelismo absoluto entre las filas.

Si el terreno fuera irregular, se debera estudiar la pendiente de la
estructura para cumplir con:

e Longitud de profundidad de hincado del poste.

e Pendiente constante.

e Alineacion en altura. No existencia de saltos entre estructuras
contiguas.

e Distancia mddulo suelo.

Las alas de los postes miraran siempre hacia el oeste (salvo que los
planos generales especificos del proyecto indiquen lo contrario), y se debe
prestar atencion al acimut de cada poste a la hora de proceder con la hinca.

Tolerancias permitidas:

e Postes durante el hincado (respecto a su eje): £ 15 mm
e Postes respecto al poste central en el hincado: £ 20 mm.
e En altura de postes en el hincado: £ 20 mm.

e Giro de postes en el hincado: + 49,

10




sunsupport

e Desviacion angular respecto al eje de referencia de los postes: + 42,
e En el plano de inclinacion final de la mesa: £0.52

Una vez instalados los postes, se prohibe abrir zanjas cerca de ellos,
esto puede causar la pérdida de compactacion del suelo. La distancia
minima aconsejable de los postes hasta la zanja es de 1 m. En caso de que
sea necesario realizar zanjas cerca de los postes, se realizardn siempre
compactando el terreno y rellenando con hormigdn con posterioridad a los
trabajos.

3.3.4 Montado de hipotenusa a poste.

La unién poste-hipotenusa se debe hacer uniendo el alma de Ia
hipotenusa con el alma de poste mediante 2 tornillos tipo M10x30 en cada
union y arandela plana ancha tipo DIN9021M10A2 (Inoxidable A2).

llustracion 9. Perfil Longitudinal Hipotenusa. Aberturas para tornillos

—— Hipotenusa
C-120x50x15x2

T 2 x M10x30

~_— Poste
T~ C-100x40x15x3

llustracion 10. Unién Hipotenusa — Poste.

11




(>

sunsupport

Para colocar correctamente los perfiles, los cuales son los encargados
de sustentar los modulos fotovoltaicos, se deben tener en cuenta las
recomendaciones siguientes:

e Comprobar con los planos proporcionados las distancias entre
perfiles a colocar.

e Comprobar las dimensiones de los mddulos fotovoltaicos,
asegurando que no existan problemas a la hora de instalarlos.

e No aplicar el par de apriete definitivo hasta que la mesa no esté
completamente nivelada.

3.3.5 Ensamblado de largueros a hipotenusas

Los largueros de aluminio se fijaran al ala superior de la hipotenusa
mediante una unién formada por un ejion con tornillos tipo M10x30 y
arandela plana ancha tipo DIN9021M10A2 (Inoxidable A2).

El ejidn en L de mayor tamaio hace coincidir la union entre largueros
con hipotenusa y la union de los largueros entre si, teniendo dos tornillos
para cada larguero.

El ejion de menor tamano se utiliza para la unién de hipotenusa con
larguero en los porticos extremos, en la que el larguero no tiene unidn con
otro larguero.

s~ Largueros
\2 C-100x40x15x2

|

— Hipotenusa
C-120x50x15x2

llustracion 11. Detalle fijacion de larguero a hipotenusa

12




sunsupport

€ Y € Y ¢ ) &]

llustracion 12. Tipologia Ejion. Aberturas para tornillos.

3.3.6 Montaje de perfil PHD Auxiliar

Los mdédulos se colocaran en cada mesa sobre una subestructura
coplanar compuesta por perfiles PHD4400 sujetos a los largueros mediante
FL50. Los mddulos se fijardn mediante los presores correspondientes
(laterales o centrales).

KL504-25
/ Arandela Plana M8

PHD4400 / ]

-

——~— Tuerca Hexagonal Autoblocante M8

Arandela Grower M8

Tornillo Cabeza—/ G R ///—KEPDM—SO

Martillo M8x25
\— Larguero C-100x2

Acero Magnelis S350GD zm-310

llustracion 13. Fijacion Larguero — Subestructura.

Sobre esta subestructura se procedera a la instalacién de los médulos
de forma similar al montaje de la estructura coplanar.

13




(>

sunsupport

La distancia entre fijaciones seguira las mismas directrices dadas por
el manual de montaje de la estructura coplanar.

J

..
~3700,00 mm

.
JIYUIII,OO mm

“x J
‘n -\-17-’.00,@: mm

.,

~1700,00 -
~1200,00 mm

-

L‘-' -

J

llustracion 14. Colocacion de fijaciones FL50.

Estas distancias son valores maximos y podrdn variar en funcién del
calculo y el encaje de los largueros.

llustracion 15. Subestructura coplanar

14




sunsupport

3.3.7 Colocacion de maddulos

Los mddulos se colocaran sobre la estructura coplanar instalada
previamente, haciendo uso de los presores centrales (FPCEN) y los presores
laterales (FPLAT). La separacién entre mddulos serd de 20 mm.

llustracion 16. Fijacion de presores para estructura coplanar.

Colocar la tuerca martillo de tal manera que sea introducida en la guia
superior del Perfil PHD. Tras ello, tornillo hasta que la tuerca martillo quede
fija.

llustracion 17. Subestructura coplanar.

15




3.4 Resumen elementos.

(>

sunsupport

Elementos de la estructura hincada:

Elemento Seccion transversal
Poste C 100x40x15x3*
Largueros C 100x40x15x2*
Hipotenusa C 120x50x15x2*

Ejion Grande

L-70x70x3 de 300 mm

Ejion Pequeiio

L-70x70x3 de 60 mm

Tornillos DIN933 M10x30
Tuercas DIN 985 M10/M8
Arandelas DIN 9021 M10/M8
FLSO Tornillo Martillo M8x25/Tuerca
hexagonal M8
FPCEN Tornillo Allen M6x50
FPLAT Tornillo Allen M8x25

*Estos perfiles pueden ser superiores en aquellas instalaciones cuyo célculo lo requiera

16




sunsupport

B\ LR RRTTIRT R W N

958 5417 360 info@sunsupport.es

sunsupport.es




(A

sunsupport

Doumento
Manual de Montaje

Estructura “ALRUTAN”
Hincada Biposte

% sunsupport.es



(>

sunsu PPOI’t
INDICE
1. INFORMACION GENERAL.....cocoevriererererereteteesssinssssesessssssssesenens 3
2. RECOMENDACIONES DE MONTAIJE .....ceiiiiiieiie e 4
3. MONTAJE DE ESTRUCTURA ..ot 5
3.1Definicion y elementos de la estructura.................. 5
3.2Tipologia de los elementos estructurales........cccceeeevevvvevevnnnee. 5
3.3 Fases de montaje y ensamblado .........ccceeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiee, 9
3.3.1  Acondicionamiento y desbroce del terreno.............ccceueeeeeeeeeeveeeveeevereeennnnnn, 9
3.3.2  Replanteo, alineacion y colocacion de estacas..............cccceeeeeeceiiiveneeeeeeenanns 9
RGN IR o [0 Tole (o [o e [ o 1=1 g 1] (=X R 9
3.3.4  Montado de hipotenusa @ POSLE. ..........c...ueeeeeeeiiieciiiiiiieeeeeeesceereeee e e e e s 10
3.3.5  Ensamblado de largueros a hipotenusas ............ccccccccevvvveiiiiiieiiieeieeeeeeeee, 11
3.3.6  Colocacion de MOGUIOS ............cccueeiieiiiieiieiiiiii e 12

3.4 RESUMEN ClOIMEBNTOS. cueneeeee et et et e e e e e e eeeneeneenseaeearnasnns 13




sunsupport

1.INFORMACION GENERAL

llustracion 1. Estructura Alrutdn

En el presente documento se van a abordar y definir las
recomendaciones e instrucciones para llegar a completar el montaje de la
estructura para paneles solares hincada “Alrutan”. La estructura es
transportada en varias unidades: hincas, bastidores, largueros, perfileria,
tornilleria y accesorios.

Este manual es genérico para todas las instalaciones de la estructura
hincada “ALRUTAN”, para cada proyecto en cuestién, en funcién de las
solicitaciones especificas de la zona por viento o nieve, el departamento
técnico enviard planos indicando los perfiles definitivos utilizados vy
cualquier modificacion adicional.




(>

sunsupport
2. RECOMENDACIONES DE MONTAIE

Para el correcto almacenaje y montaje de la estructura para paneles
solares hincada se aconseja seguir una serie de recomendaciones para que
los perfiles suministrados no se vean dafados en este proceso:

= Se procurard una descarga ordenada y limpia. A la hora de desembalar los
componentes se evitara danar el recubrimiento de los elementos con elementos
cortantes como pueden ser estiletes, navajas o similares

= Se recomienda que se supervise la descarga para evitar dafios a la hora de izar
los elementos con el brazo de la grua y el posterior posado en la superficie de
montado.

= Se deberdn verificar los amarres de las piezas, asegurando que las eslingas y los
cables tengan suficiente resistencia para soportar el peso de las piezas a elevar y
cualquier otra medida que sea aplicable al trabajo que se realiza en todo
momento.

= Se aconseja que la estructura no esté totalmente a la intemperie no mas de 3-4
dias. Si se prevé que este tiempo se extendera sera recomendable almacenarla
resguardada hasta el inicio de la obra.

= Para este tipo de estructura, en el caso de que un elemento se vea dafiado, debe
consultarse al departamento técnico, que proporcionara una solucidn acorde a
la magnitud del dafio.

= Enelcaso de que el dafio sea irreparable o lo aconseje el departamento técnico,
se producird el reemplazo de la pieza dafiada.

= La tornilleria que se suministra para este tipo de estructura es de Acero
Inoxidable, por lo que puede estar a la intemperie, pero no obstante se aconseja
protegerla en el caso de que su puesta en obra se demore mas de 3-4 dias.

= Bajo ningln concepto se almacenardn ninguno de los componentes de la
estructura “Alrutdn” en zona inundada o susceptible de inundarse en condiciones
climatolégicas adversas.

= Los defectos causados por la negligencia de los usuarios no entrenados y el mal
uso de los componentes no se incluyen en la garantia. Las modificaciones o
variaciones realizadas sin autorizacion del fabricante, asi como la utilizacién de
piezas de repuesto no autorizadas, eximen al fabricante de cualquier
responsabilidad relacionada con el correcto funcionamiento de la estructura y de
la seguridad de las personas que la instalan u operan.

SunSupport suministrard lo especificado en el pedido aceptado y
firmado por el cliente.

La estructura tipo hincada se desarrolla, calcula y se certifica para
cada localizacién geografica requerida.




sunsupport

3. MONTAIJE DE ESTRUCTURA

3.1 Definicion y elementos de la estructura

Las dimensiones y replanteo definitivos se detallaran en los planos
que el Departamento Técnico proporciona.

llustracion 2. 3D Estructura Hincada

3.2 Tipologia de los elementos estructurales.

Poste

= Perfiles C-100x40x15x3 de Acero conformado o superior.

= Profundidad de hincado minima de 1,5 metros.

= Agujero en coliso para solventar las posibles variaciones en el
hincado.

= Se dejara una altura bajo paneles de 0,50 metros o superior para
evitar que la vegetacion llegue a dar sombra a los paneles.




(>

sunsupport

100

llustracion 3. Perfil Acero para Poste

Hipotenusa o bastidor

= Perfil C-120x50x15x2 de Acero conformado o superior.
= Agujeros en coliso para solventar las posibles variaciones en el
hincado.

50

120

llustracion 4. Perfil Acero para Hipotenusa




sunsupport

Largueros

= Perfiles C 100x40x15x2 de Acero conformado o superior.
= 2 mm de espesor

100

llustracion 5. Perfil de aluminio para larguero

Largueros
C-80x40x20x2

Poste Bajo —/ — Poste Alto

C-80x40x20x3 C-80x40x20x3

llustracion 6. Perfiles del pdrtico de la estructura.




(>

A
302,
7
/’/:/%;
2 .
=
A A
o2 s C
G5
AN
N A
@ Q0 <
O % )
2 &
'l <
Min. 500 |
1
i |
f ~ c
£ £
o o
o o
(Te] o]
Yy u AW |

llustracion 7. Dimensiones principales del portico de
la estructura.

Tornilleria.

= Todos los tornillos de la estructura de aluminio estan fabricados en
acero inoxidable.

= Todos los tornillos son M10 a excepcidon de los tornillos de presores,
qgue seran M8.

= Par de apriete requerido por tornillo.

Ubicacién Tornillo Referencia |Par de apriete (Nm)
Tornillos de Presores M8x50 DIN 933 14.2
Tor. Unidn Per.Acero M10x30 DIN 933 28

= Laarandela en todos los casos es tipo plana ancha.




sunsupport

3.3 Fases de montaje y ensamblado

3.3.1 Acondicionamiento y desbroce del terreno

Por motivos de seguridad, comodidad, y eficiencia en el montaje, es
necesario una limpieza y desbroce del terreno.

3.3.2 Replanteo, alineacion y colocacion de estacas

Para el marcado de los puntos de replanteo donde se haran las hincas,
deberan utilizarse balizas claramente visibles, evitando el uso de estacas de
madera, por la poca precisién que deja de cara al hincado.

3.3.3 Hincado de perfiles

El hincado de los perfiles se realizara en los puntos balizados. Se debe
asegurar alineaciones perfectas y paralelismo absoluto entre las filas.

Si el terreno fuera irregular, se debera estudiar la pendiente de la
estructura para cumplir con:

e Longitud de profundidad de hincado del poste.

e Pendiente constante.

e Alineacion en altura. No existencia de saltos entre estructuras
contiguas.

e Distancia mddulo suelo.

Las alas de los postes miraran siempre hacia el oeste (salvo que los
planos generales especificos del proyecto indiquen lo contrario), y se debe
prestar atencion al acimut de cada poste a la hora de proceder con la hinca.

Tolerancias permitidas:

e Postes durante el hincado (respecto a su eje): £ 15 mm
e Postes respecto al poste central en el hincado: £ 20 mm.




(>

sunsupport

e En altura de postes en el hincado: £ 20 mm.

e Giro de postes en el hincado: + 49,

e Desviacion angular respecto al eje de referencia de los postes: + 42,
e En el plano de inclinacion final de la mesa: +0,59.

Una vez instalados los postes, se prohibe abrir zanjas cerca de ellos,
esto puede causar la pérdida de compactacion del suelo. La distancia
minima aconsejable de los postes hasta la zanja es de 1 m. En caso de que
sea necesario realizar zanjas cerca de los postes, se realizaran siempre
compactando el terreno y rellenando con hormigdn con posterioridad a los
trabajos.

3.3.4 Montado de hipotenusa a poste.

La unidn poste-hipotenusa se debe hacer uniendo el alma de la
hipotenusa con el alma de poste mediante 2 tornillos tipo M10x30 en cada
union y arandela plana ancha tipo DIN9021M10A2 (Inoxidable A2).

llustracion 8. Perfil Longitudinal Hipotenusa. Aberturas para tornillos

—— Hipotenusa
C-120x50x15x2

T 2 x M10x30

~_— Poste
ol C-100x40x15x3

llustracion 9. Unidén Hipotenusa — Poste.

10




sunsupport

Para colocar correctamente los perfiles, los cuales son los encargados

de sustentar los modulos fotovoltaicos, se deben tener en cuenta las
recomendaciones siguientes:

Comprobar con los planos proporcionados las distancias entre
perfiles a colocar.

Comprobar las dimensiones de los moddulos fotovoltaicos,
asegurando que no existan problemas a la hora de instalarlos.

No aplicar el par de apriete definitivo hasta que la mesa no esté
completamente nivelada.

3.3.5 Ensamblado de largueros a hipotenusas

Los largueros de aluminio se fijaran al ala superior de la hipotenusa

mediante una unién formada por un ejidon con tornillos tipo M10x30 y
arandela plana ancha tipo DIN9021M10A2 (Inoxidable A2).

El ejidon en L de mayor tamafio hace coincidir la unidén entre largueros

con hipotenusa y la union de los largueros entre si, teniendo dos tornillos
para cada larguero.

El ejidn de menor tamano se utiliza para la unién de hipotenusa con

larguero en los poérticos extremos, en la que el larguero no tiene unién con
otro larguero.

11

~— Largueros
\2 C-100x40x15x2

Eon %Sl'/ s

— Hipotenusa
C-120x50x15x2

llustracion 9. Detalle fijacion de larguero a hipotenusa



(>

sunsupport

€ Y € ) € ) &]

llustracion 10. Tipologia Ejion. Aberturas para tornillos.

3.3.6 Colocacion de modulos

Los médulos se colocaran en cada mesa de forma que queden
centrados sobre los largueros, y se fijaran a los mismos mediante los
presores correspondientes (laterales o centrales) con tornillos M8x50 vy
arandela plana ancha tipo D9021IMO08 (Inoxidable A2).

Tomilleria, tuercas y Arandelas Presor Central
Acero Inoxidable A2

Maédulo FV

r@ \— Larguero C-100x40x15x2

llustracion 11. Fijacion Central Larguero — Mddulo.

12




sunsupport

Presor Lateral
Tomilleria, tuercas y Arandelas
Acero Inoxidable A2

Modulo FV \

\— Larguero C-100x40x15x2

]

llustracion 12. Fijacion Lateral Larguero — Mddulo.

3.4 Resumen elementos.

Elemento Seccion transversal
Poste C 100x40x20x3*
Largueros C 100x40x20x2*
Hipotenusa C 120x50x20x2*
Ejion Grande L-70x70x3 de 300 mm
Ejion Pequefio L-70x70x3 de 60 mm
Presor Lateral FPLAT-A
Presor Central FPCEN-A
Tornillos DIN933 M10x30/M8x50
Tuercas DIN 985 M10/M8
Arandelas DIN 9021 M10/M8

*Estos perfiles pueden ser superiores en aquellas instalaciones cuyo calculo lo requiera

13




B\ LR RRTTIRT R W N

958 5417 360 info@sunsupport.es

sunsupport.es




	SunSupport Manual de Montaje 09 ALRUTAN_Hincada_Horizontal_v3.0
	SunSupport Manual de Montaje 09 ALRUTAN_Hincada_v3.0

